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Актуальність теми. Кінезіотейпування (КТ) – це метод фізіотерапії,  

який передбачає накладення на шкіру спеціальної еластичної стрічки, 

використовується для підтримки і полегшення функціонування м'язів та 

суглобів. Протягом останнього десятиліття кінезіотейпування широко 

використовується для реабілітації хворих з захворюваннями опорно-рухового 

апарату. Стверджується, що КТ полегшує біль через нервові шляхи, як зазначено 

в теорії “вхідних воріт”, завдяки збудженню периферичних механізмів 

модуляції, що призводить до посилення стимуляції шкірних механорецепторів. 

Теоретично вважається, що тейпи покращують  пропріоцептивний зворотний 

зв’язок і посилюють сенсомоторний контроль суглобів, сприяючи відновленню 

їх адекватної функції [3].  

Кінезіотейпи – це еластичні стрічки, що на 100 % складаються з бавовни, 

покриті гіпоалергенним клеючим гелем на акриловій основі [2, с. 3]. Тейпи 

накладають на шкіру, надалі за рахунок температури тіла клей активізується. 

Кінезіотейпи характеризуються високою еластичністю, здатні розтягуватися на 

30-40% від своєї первинної довжини, що наближає їх до властивостей людської 

шкіри. Бавовна, що входить до складу стрічок, дозволяє шкірі дихати, саме  

тому їх можна не знімати протягом 2 тижнів. При цьому пацієнт абсолютно не 

обмежений у рухах, тейпи легко переносять контакт з вологим середовищем і 

швидко висихають [2, с. 4]. 

Мета: дослідити ефективність використання кінезіотейпування при 

патологіях опорно-рухової системи. 

Матеріали і методи: аналіз проведених досліджень за обраною 

тематикою, використовуючи сучасні джерела знайдені в пошуковій системі 

PubMed. 

Результати. Було проведено дослідження з метою порівняння впливу 

кінезіотейпування на функціональні показники гомілковостопного суглоба з 

ефектом інших методів тейпування (нееластичний тейпування) у здорових 

людей і пацієнтів із розтягненням зв’язок гомілковостопного суглоба [1]. 

Загалом попередньо провели десять досліджень (загальна кількість 

учасників 233 особи), які представили дані щодо показників функціональної 

ефективності гомілковостопного суглоба. З усіх набраних учасників 62,2%  

були спортсменами. Більшість досліджень вивчали загальні ефекти 

https://www.economy-confer.com.ua/full-article/5583/
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кінезіотейпування. У двох дослідженнях нещодавно розроблене тейпування 

балансу щиколотки з кінезіотейпуванням було використано як втручання.  

У цих випробуваннях форма кінезіотейпа залежала від області, до якої її  

було накладено, таким чином Y- або I-подібні кінезіотейпи використовувалася  

для литкового або малогомілкового м’язів, а смужки – для щиколотки.  

У контрольних групах застосовували тейпи без натягу (фіктивні або плацебо)  

та звичайні атлетичні тейпи. Більшість досліджень вивчали негайний ефект 

кінезіотейпування, при цьому два дослідження вивчали довгостроковий  

ефект кінезіотейпування через 24 або 48 годин після застосування. Крім  

того, в одному дослідженні досліджували, чи існує гендерна перевага в 

кінезіотейпуванні [1]. 

Для визначення функціональної ефективності гомілковостопного суглоба 

використовували оцінку гнучкості, рівноваги, м’язової сили та рухливості 

суглобів. Динамічну рівновагу оцінювали за допомогою тесту Star Excursion 

Balance Test, який надає точні дані про відстань досяжності та виконується,  

коли особа утримує рівновагу на одній нозі, одночасно тягнучись якомога далі 

за допомогою другої ноги у восьми різних напрямках. І саме задньомедіальний 

напрямок у Star Excursion Balance Test є найбільш репрезентативним для 

загальної продуктивності серед усіх восьми напрямів. Також для оцінки 

рухливості суглобів і сили м’язів використовували вимірювання висоти 

вертикального стрибка. Для оцінки спортивних результатів вимірювали  

діапазон рухів (гнучкість суглобів). Діапазон рухів гомілковостопного суглоба 

складається з інверсії, вивороту, підошовного згинання та тильного згинання;  

з них тильне згинання є найпоширенішим клінічним вимірюванням [1]. 

В результаті усіх досліджень було встановлено: 

 Справжнє тейпування балансу щиколотки значно покращує Star 

Excursion Balance Test у порівнянні з тейпуванням плацебо та без тейпування; 

 Жінки мали значне покращення Star Excursion Balance Test під  

час 24-годинного спостереження, на відміну від чоловіків; 

 Значний ефект кінезіотейпування спостерігався під час виконання 

Star Excursion Balance Test і кінезіотейпування мало переваги серед інших 

методів тейпування щодо максимальної відстані досяжності. 

 У дослідженнях, у яких вимірювалася висота вертикального стрибка, 

спостерігався негативний ефект для інших методів тейпування (атлетичний  

тейп або плацебо тейпування), але не для кінезіотейпування. 

Висновки. Дане дослідження показало, що кінезіотейпування покращує 

динамічний баланс в осіб з або без нестабільності гомілковостопного суглоба 

порівняно з іншими методами тейпування. Крім того, цей метод забезпечує 

бажану висоту вертикального стрибка, не зменшуючи рухливість щиколотки 

порівняно зі спортивним або еластичним тейпуванням. Також за даними 

результатів систематичного огляду було встановлено, що кінезіотейпування 

перевершує інші методи тейпування щодо підтримки динамічної рівноваги. 

Таким чином, кінезіотейпування стало найкращим методом серед усіх 

мінімальних втручань, включаючи відсутність тейпування, спортивне 

тейпування та фіктивне тейпування, як у здорових дорослих, так і в осіб із 
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хронічною нестабільністю гомілковостопного суглоба. Отже, кінезіотейпування 

може бути дуже корисним для спортсменів, особливо із травмами 

гомілковостопного суглоба. Цей метод слід використовувати замість інших  

видів тейпування в клінічній практиці, задля покращення стабільності та 

функціональності суглобів для фізичних вправ або реабілітаційного  

тренування. 
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Зрозуміти склад та функціональні особливості мікробіому є необхідним 

компонентом до прогресу в біомедичних науках, оскільки мікробіом присутній 

у всіх екосистемах людського організму. Мікробіом складається з різних видів 

мікроорганізмів: бактерій, архей, вірусів, бактеріофагів, грибів, з яких бактерії  

є найбільш панівними. Ці мікроорганізми можуть спілкуватися між собою, 

використовуючи автоіндуктори для координації своєї поведінки у процесі, 

відомому як визначення кворуму (Quorum Sensing). 

Дуже детально вивчений мікробіом шлунково-кишкового тракту, який 

відіграє важливу роль у травленні та абсорбції поживних речовин, переробляючи 

субстрати, які людський організм не може засвоїти самостійно. Згідно з 

результатами досліджень, опублікованими у рамках проекту "Мікробіом 

людини" та бази даних MetaHIT, виявлено, що фекалії людини містять близько 

3000 різних видів бактерій, які належать до 11 основних філ. При цьому 

більшість мікробіому кишечника, понад 90%, складають чотири домінантні 

філи: протеобактерії, фірмікути, актинобактерії та бактероїди. 

Потенціал дослідження мікробіому величезний через його вплив  

на здоров'я людини, включаючи розвиток імунної системи, запобігання 

https://www.economy-confer.com.ua/full-article/5591/
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